

Состав

действующее вещество: натрия хлорид;

1 мл раствора содержит натрия хлорида 6,5 мг;

вспомогательные вещества: натрия дигидрофосфат, дигидрат; натрия гидрофосфат, додекагидрат; бензалкония хлорид; вода для инъекций.

Лекарственная форма

Капли назальные. Спрей назальный.

Основные физико-химические свойства: прозрачная бесцветная жидкость.

Фармакотерапевтическая группа

Средства, применяемые при заболеваниях полости носа. Код АТХ R01A X10.

Фармакодинамика

Эффективно увлажняет слизистую оболочку носа, разжижает густую слизь, размягчает сухие чешуйки в носу и способствует их легкому удалению.

Высокоочищенный стабилизированный 0,65 % раствор натрия хлорида максимально соответствует природному назальному секрету. Буферные вещества, входящие в состав препарата, приближают рН раствора к рН природной секреторной жидкости слизистой оболочки носа и поддерживают этот показатель на постоянном уровне.

Но-Соль увлажняющий улучшает обоняние и транспортную функцию мерцательного эпителия, способствует восстановлению носового дыхания, сокращает период реабилитации, позволяет снизить дозу и частоту использования сосудосуживающих средств местного действия.

Показания

Применять новорожденным, детям и взрослым.

- Для гигиенического ухода за полостью носа, профилактики и комплексного лечения заболеваний слизистой оболочки носа и придаточных пазух, которые сопровождаются сухостью слизистой оболочки носа или образованием слизи (атрофический, аллергический, инфекционный, медикаментозный риниты).
- Как вспомогательное средство при применении локальных сосудосуживающих средств.
- Для устранения сухости слизистой оболочки носа, обусловленной работой кондиционеров, в том числе автомобильных, или радиаторов центрального отопления, во время воздушных перелетов.
- После операционных вмешательств в полости носа и носовых пазухах.

Противопоказания

Повышенная чувствительность к каким-либо компонентам препарата.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

Данные о влиянии препарата на действие других лекарственных средств отсутствуют.

Можно применять с другими лекарственными средствами в составе комплексной терапии.

Особенности применения

Чтобы избежать распространения инфекции, рекомендуется индивидуальное использование флакона.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Не влияет на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Без ограничений.

Способ применения и дозы

Непосредственно перед применением нужно подержать флакон с препаратом в ладони, чтобы согреть его до температуры тела.

Капли назальные.

Взрослым – по 2 капли; детям с 1 года – по 1-2 капли; детям до 1 года – по 1 капле в каждый носовой ход с лечебной целью 3-4 раза в сутки, с гигиенической целью – 1-4 раза в сутки.

Курс лечения составляет до 4 недель. При необходимости можно повторить курс лечения через месяц.

Взрослые.

Перед началом процедуры следует вымыть руки с мылом и аккуратно освободить носовые ходы от секрета быстрым резким выдохом через нос. Для предупреждения вытекания раствора необходимо лечь или сесть и запрокинуть голову назад, потом, стараясь не касаться капельницей флакона внутренних стенок носа, закапать препарат. После закапывания желательно побыть в положении лежа с запрокинутой назад головой в течение 2 минут. Остатки раствора удалить с лица ватой или носовым платком.

Дети.

Перед началом процедуры следует вымыть руки с мылом и аккуратно освободить нос ребенка от слизи. После очищения носа от слизи закапать капли «Но-Соль увлажняющий» в каждый носовой ход. При закапывании капель в правую ноздрю голова ребенка должна быть запрокинута немного назад и наклонена вправо и, наоборот, голова ребенка должна быть наклонена влево при закапывании капель в левую ноздрю. После закапывания следует посадить ребенка и помочь ему освободить нос от разжиженной слизи. Остатки раствора нужно аккуратно удалить с лица ватой или носовым платком.

Спрей назальный.

Взрослым – по 2 впрыскивания, детям с 1 года – по 1-2 впрыскивания; детям до 1 года – по 1 впрыскиванию в каждый носовой ход 3-4 раза в сутки с лечебной целью, с гигиенической целью – 1-4 раза в сутки.

Курс лечения составляет до 4 недель. При необходимости можно повторить курс лечения через месяц.

Взрослые.

Убедиться в целостности флакона. Перед началом процедуры следует вымыть руки с мылом и аккуратно освободить носовые ходы от секрета быстрым резким выдохом через нос. Для предупреждения вытекания раствора необходимо лечь и запрокинуть голову назад. Для применения снять защитный колпачок с флакона, поместить распылитель в носовой ход, коротким резким движением нажать насос-дозатор и, вынув распылитель из носа, разжать. Во время впрыскивания желательно слегка вдохнуть через нос. После впрыскивания желательно побыть в положении лежа с запрокинутой назад головой в течение 2-3 минут. Остатки раствора удалить с лица ватой или носовым платком.

Дети.

Перед началом процедуры вымыть руки с мылом и аккуратно освободить нос ребенка от слизи. После очищения носа от слизи ввести распылитель спрея «Нос-Соль увлажняющий» в каждый носовой ход. При впрыскивании спрея в правую ноздрю голова ребенка должна быть запрокинута немного назад и наклонена вправо и, наоборот, голова ребенка должна быть наклонена влево при впрыскивании спрея в левую ноздрю. Впрыскивание делается в положении лежа. После впрыскивания следует посадить ребенка и помочь ему освободить нос от разжиженной слизи. Остатки раствора нужно аккуратно удалить с лица ватой или носовым платком.

Дети

Детям применять под наблюдением взрослых.

Передозировка

Случаи передозировки, а также любые токсические или системные реакции в результате применения препарата не описаны.

Побочные реакции

У лиц с индивидуальной непереносимостью компонентов препарата возможны аллергические реакции.

Срок годности

3 года.

Не применять препарат после окончания срока годности, указанного на упаковке.

Условия хранения

Хранить при температуре не выше 25 °С. Хранить в недоступном для детей месте.

Упаковка

Капли. По 10 мл во флаконе полиэтиленовом. По 1 флакону в пачке.

Спрей. По 10 мл во флаконе стеклянном или по 15 мл во флаконе полиэтиленовом. По 1 флакону с дозатором в пачке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

ПАО «Фармак».

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Украина, 04080, г. Киев, ул. Фрунзе, 74.